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(54)  Dozator cu melc     
Rezumat 
(57) Rezumat: 

1                                                                                        2 
Invenţia se referă la domeniul construcţiei 

de maşini, şi anume la dozatoarele cu melc  

pentru ambalare in saci deschişi. 

Dozatorul cu melc conţine un panou de 

comandă (12), un buncăr (1) cu un transportor-

melc (2), fixat pe partea de sus a unui suport 

(3), mai conţine un dispozitiv (6) de prindere a 

sacului şi o placă de reazem (8), fixate pe un 

suport separat (5) şi împreună amplasate pe un 

traductor tensometric (4), care este fixat rigid 

pe partea de jos a suportului (3). 

Revendicări: 2 

Figuri: 4 
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(54)  Screw feeder      

 
(57) Abstract: 

1                                                                                        2 
The invention relates to the field of 

mechanical engineering, namely to screw 

feeders for packing in open bags. 

The screw feeder comprises a control panel 

(12), a bunker (1) with a screw conveyor (2), 

fixed on the upper part of a rack (3), it further 

contains a bag-holder (6) and a base plate (8), 

fixed on a separate rack (5) and placed together 

on a strain gauge (4), which is rigidly fixed on 

the lower part of the rack (3). 

Claims: 2 

Fig.: 4 

 

 

 
 
 

 
 
 

(54)  Шнековый дозатор      
 
(57) Реферат: 

1                                                                                        2 
Изобретение относится к области 

машиностроения, а именно к фасовочным 

шнековым дозаторам для открытых меш-

ков. 

Шнековый дозатор содержит пульт 

управления (12), закрепленный на верхней 

стороне стойки (3) бункер (1) со шнековым 

транспортером (2), еще содержит мешко-

держатель (6) и опорную плиту (8), закреп-

ленные на отдельной стойке (5) и вместе 

расположенные на тензодатчике (4), кото-

рый жестко закреплен на нижней стороне 

стойки (3). 

П. формулы: 2 

Фиг.: 4 
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Descrie re

Descriere: 

Invenţia se referă la domeniul construcţiei de maşini, şi anume la dozatoarele cu 
melc pentru ambalare in saci deschişi. 

Se cunoaşte un dozator pentru saci deschişi, care conţine un panou de comandă, 
un buncăr, un picior inferior, pe partea superioară a căruia este fixat un dispozitiv de 5 
prindere a sacului, conectat cu orificiul de descărcare al unui dozator, iar în partea de 
jos este montată placa de reazem pentru instalarea sacului [1]. 

Dezavantajul acestui dozator constă în nivelul scăzut de precizie a cântăririi şi 
dozării materialelor friabile, deoarece dispozitivul de prindere a sacului şi placa de 
reazem sunt in legătură reciprocă prin dozatorul şi piciorul inferior, iar la încărcarea 10 
materialelor friabile sacul capătă o formă cilindrică, repartizând greutatea parţial pe 
placa de reazem, o altă parte a greutăţii sacului revenind dispozitivului de prindere, 
fără ca această valoare să fie înregistrată de către dozator. Drept rezultat, greutatea 
reală a materialului friabil în sac după deconectarea dozatorului pentru sacii deschişi 
are o valoare mai mare decât cea preconizată. 15 

Problema pe care o rezolvă invenţia este majorarea preciziei de cântărire şi 
dozare a materialelor friabile în saci deschişi. 

Dozatorul cu melc, conform invenţiei, înlătură dezavantajul menţionat mai sus 
prin aceea că conţine un panou de comandă, un buncăr cu un transportor-melc, fixat 
pe partea de sus a unui suport. Dozatorul mai conţine un dispozitiv de prindere a 20 
sacului şi o placă de reazem, fixate pe un suport separat şi împreună amplasate pe un 
traductor tensometric, care este fixat rigid pe partea de jos a suportului. 
Transportorul-melc este executat mai scurt decât distanţa până la gura de descărcare 
a buncărului cu o mărime L nu mai mică decât lungimea catetei opuse unghiului de 
taluz natural  al materialului dozat. 25 

Rezultatul invenţiei constă în majorarea preciziei de cântărire şi dozare a 
materialelor friabile în saci deschişi, în diverse cutii cu sau fără căptuşeală de 
polietilenă. 

Invenţia se explică prin desenele din fig. 1-4, in care sunt reprezentate: 
- fig. 1, vederea laterală a dozatorului; 30 
- fig. 2, vederea din stanga a dozatorului; 
- fig. 3, vederea de sus a dozatorului; 
- fig. 4, secţiunea A-A din fig. 3. 
Dozatorul cu melc conţine un panou de comandă 12, un buncăr 1 cu un 

transportor-melc 2, fixat pe partea de sus a unui suport 3. Dozatorul mai conţine un 35 
dispozitiv 6 de prindere a sacului cu un fixator 7 al sacului, şi o placă de reazem 8. 
Dispozitivul 6 de prindere a sacului şi placa de reazem 8 sunt fixate pe un suport 
separat 5 şi împreună amplasate pe un traductor tensometric 4, care este fixat rigid 
pe partea de jos a suportului 3. Buncărul 1 este conectat cu gura dispozitivului de 
prindere a sacului printr-un adaos elastic 9. Capătul 10 transportorului-melc 2 este 40 
executat mai scurt decât distanţa până la gura de descărcare 11 a buncărului 1 cu o 
mărime L nu mai mică decât lungimea catetei opuse unghiului de taluz natural  al 
materialului dozat. 

Dozatorul cu melc funcţionează în felul următor. 
Materialul se încarcă în buncărul 1, şi apoi este transportat de transportorul-45 

melc 2 in sacul, care este prins cu fixatorul 7 de gura dispozitivului 6 de prindere a 
sacului (fig. 1). Microprocesorul panoului de comandă (în desene nu este indicat), 
prin semnalele electrice transmise de la traductorul tensometric 4, asigură afişarea pe 
monitorul digital a valorii curente a greutăţii materialului încărcat în sacul fixat de 
dispozitivul de prindere, şi la atingerea valorii setate deconectează transportorul-50 
melc 2. 
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Reve ndi cări 
(57) Revendicări:  

1. Dozator cu melc, care conţine un panou de comandă, un buncăr cu un trans-
portor-melc, fixat pe partea de sus a unui suport, mai conţine un dispozitiv de prindere 
a sacului şi o placă de reazem, fixate pe un suport separat şi împreună amplasate pe un 
traductor tensometric, care este fixat rigid pe partea de jos a suportului. 

2. Dozator cu melc, conform revendicării 1, în care transportorul-melc este 
executat mai scurt decât distanţa până la gura de descărcare a buncărului cu o mărime 
L nu mai mică decât lungimea catetei opuse unghiului de taluz natural  al 
materialului dozat. 
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Fig. 2 
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Fig. 3 
 
 
 
 

 
 
 

Fig. 4 
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